



В Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего местного жителя, обвиняемого в убийстве и краже

Следственными органами Следственного комитета по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя села Ащебутак Оренбургской области, обвиняемого в убийстве и краже (п.п. «а», «д» ч. 2 ст. 105, п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ). Следствием установлено, что обвиняемый в ночное время 20 июня 2009 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения в селе Ащебутак, совершил убийство своего 71-летнего отца, нанеся ему ножевое ранение. Затем он нанес около 30 ножевых ранений в различные части тела и лица сожительнице отца – 64-летней женщине, от которых через двое суток женщина скончалась. Мотивом совершения преступления послужил отказ пенсионеров дать денег на спиртное. После совершения преступления обвиняемый, похитив денежные средства в сумме 14 тысяч рублей, скрылся с места происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем было утверждено обвинительное заключение. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534891>